

Komunalna dejavnost je izjemnega pomena

Komunaliada, tradicionalno, tokrat že 38. srečanje delavk in delavcev komunalnega gospodarstva z različni športnimi in delovnimi tekmovanji ter s pestrim spremljevalnim programom, je letos potekala na več prizoriščih v Krškem in okolici, osrednji del pa se je odvil v neposredni bližini Stadiona Matije Gubca. Ni odveč poudariti, da je prireditev, ki bo naslednje leto v Ljubljani, tudi letos dobro uspela.



Dobro razpoloženih in druženja željnih udeleženk in udeležencev je bilo tokrat več kot 2500, in sicer so prišli iz 72 komunalnih podjetij iz vse države. Uspešno pa so se preizkusili v različnih športnih in delovnih disciplinah. V okviru delovnih tekmovanj so se pomerili v disciplinah vodovod, kanalizacija, odvoz odpadkov in aranžiranje cvetja. Pri športnem delu pa so tekmovali v balinanju, kartingu, lokostrelstvu, malem nogometu, namiznem nogometu, namiznem tenisu, odbojki, plavanju, suvanju krogle, šahu, teku, tenisu, ulični košarki ter v vlečenju vrvi in pikadu.

Zaposleni omogočajo osnovne pogoje za bivanje

Dogodek v organizaciji družbe Kostak (ta je postala tudi skupni zmagovalec komunalnih iger) je tudi letos trajal dva dni. Prvi dan je bil med drugim namenjen okrogli mizi z na-



» Letošnjih komunalnih iger se je udeležilo več kot 2500 zaposlenih v komunalni dejavnosti iz vse Slovenije, ki so se takole (na fotografiji je zgolj del njih) zbrali na slovesnem odprtju.

Foto: G. I.



» Tudi na letošnji Komunalniadi je imel sindikat komunale, varovanja in poslovanja z nepremičninami svoj kotichek.

Foto: G. I.

slovom »Komunala včeraj, danes, jutri« ter podelitvi priznanj in nagrad Zbornice komunalnega gospodarstva, drugi dan pa že omejenim delovnim in športnim tekmovanjem. Na dogodku je bil s svojim kotichek seveda prisoten tudi Sindikat komunale, varovanja in poslovanja z nepremičninami Slovenije (SKVNS). »Komunalna dejavnost je izjemnega pomena. Zaposleni s svojim opravljenim delom pravzaprav omogočajo, da imamo vsi državljani osnovne pogoje za bivanje: čisto pitno vodo in čisto okolje. Zagotovo si zaposleni v komunalni dejavnosti zaslužijo posebno pozornost in spoštljiv odnos v družbi ter dostojno plačilo za delo, ki ga opravljajo. V veliki večini podjetij ima SKVNS orga-

nizacije sindikatov, ki dobro in uspešno delujejo in sodelujejo ter tako gradijo socialno partnerstvo na vseh ravneh. Želim si, da bi na teh temeljih gradili še naprej ter da bi nam bila omogočena predstavitev delovanja sindikata in pomena socialnega partnerstva vsem zaposlenim, tudi v podjetjih, kjer nismo prisotni. Seveda ne pričakujem, da bodo vsi zaposleni člani, prav pa je, da se jim predstavimo glede na dejstvo, da smo reprezentativen sindikat, ki je podpisnik kolektivne pogodbe dejavnosti, torej sindikat, ki se bori za pravice vseh zaposlenih v komunalni dejavnosti,« je med drugim na letošnji Komunalniadi delodajalski strani sporočila predsednica SKVNS **Majda Marolt**.

G. I.